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Citoslovce v bublinách popisují reakce návštěvníků horské 
dráhy na stoupání nebo klesání. Pokud je dráha veze do 
kopce, očekávání vyjadřují zvoláním óó, jedou-li z kopce, 
křičí áá, spustí-li je to kolmo dolů, ječí íí. Na rovince si 
oddechnou, uf. Pokud je bublina vzhůru nohama, vozík 
zrovna jede vzhůru nohama a směr se zrcadlí.

Kreslíme-li směry ve čtverečkované síti, dostáváme z 
každého řádku grafi cky písmeno (první řádek = nahoru, 
dolů, nahoru = /\/ = N). Bubliny vzhůru nohama vytvoři 
loopingy v malém a velkém B.
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? Nápověda: 4 b + 40min nebo
2 b + 70min
Řešení: 5 b + 90min nebo
130min
Trafostanice na severu.
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[ řešení ][ zadání ]

[ vaše komentáře ]


